

Uniwersytet Śląski

Katowice, dn. 26.03.2018 r.

w Katowicach

ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

NIP 634-019-71-34

REGON 000001347

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych p.n. Dostawa artykułów elektroinstalacyjnych
Nr sprawy: 104887/2018

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy w pozycji 6 opisu przedmiotu zamówienia „Ceownik wzmocniony 40H40, długość 6000mm, grubość blachy 1,5mm, np. CWP40H40/6” istnieje możliwość przedstawienia oferty ceownika o długości 3000 mm ?

Odpowiedz nr 1

Zamawiający wymaga w pozycji nr6 OPZ wyłącznie ceowników o długości nie mniejszej niż 6000 mm.

Pytanie nr 2

Czy w pozycji 36 opisu przedmiotu zamówienia „Ceownik 40H20, długość 200mm, grubość blachy 1mm, np. CC40H20” istnieje możliwość przedstawienia oferty ceownika o długości 2000 mm ?

Odpowiedz nr 2

Zamawiający dokonuje zmiany OPZ w pozycji 36, tj.:

- Było: „Ceownik 40H20, długość **200mm**, grubość blachy 1mm, np. CC40H20”
- Winno być: „Ceownik 40H20, długość **2000mm**, grubość blachy 1mm, np. CC40H20”

Pytanie nr 3

Czy w pozycji 12 opisu przedmiotu zamówienia: „Łącznik do koryta grubość blachy 1,5 mm, np. LPPH80” powinno być: „Łącznik do koryta grubość blachy 1,5 mm, np. LPPH60”?

Odpowiedz nr 3

Zamawiający dokonuje zmiany OPZ w pozycji 12, tj.:

- Było: Łącznik do koryta grubość blachy 1,5 mm, np. LPPH80”
- Winno być: „Łącznik do koryta grubość blachy 1,5 mm, np. LPPH60”?

Zbigniew Lorenc

Imię i nazwisko przedstawiciela Realizatora prowadzącego sprawę